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A városi tisztujitás kérdése. 
XXII. 

Igy vagyunk mi különben a többi hiva- 
talokkal is, de mert ezek csak együttvéve 

birálhatók el és mert a közönség is ismeri 

és tudja, sajnos nagyon is tudja, s ismeri 
azokat az ázsiai állapotokat, melyek azok- 

ban uralkodnak, nem tartjuk érdemesnek 
most részletesen is foglalkozni velük. 

És most befejeztük ezzel jelen czikk- 
sorozatunkat, melyet hosszas, gondos tanul- 

mányozás, a költségvetésekből készitett 
szakszerű számadatos kivonat nyomán irtunk 
meg tájékozásul a nagyközönség, a város 
terheit viselő polgárság és főként pedig a 
communitás tagjai számára, a kik hivatva 
lesznek ez évi julius hó 6-án megejtendő 
tisztujitáson uj tisztviselőket választani. 

Nem mondhatnak elitélő kritikát e 
ezikksorozatunk felett sem az érdekelt 
tisztviselők, sem a ,klikk", legkevésbé pe- 
dig a ,legyezgetők". Mert hiszen mindvé- 
gig tárgyilagosak voltunk, egy pillanatra 
sem hagytuk magunkat elragadtatni egyes 

személyekkel szemben, mivel előre bocsátot- 
tuk, hogy az illetőknek tisztán és kizárólag, 
csak a tisztviselői működésével kivánunk 
foglalkozni, holott soknak a magánéletét is 
meglehetne és pedig erősen kritizálni. 

Ennek a czikksorozatnak a befejezése 
azonban nem azt jelenti, hogy ezzel mi, a 
mrgunk részéről már leszámoltunk a tiszt- 
ujitás kérdésével. Dehogy. Ez a lap irány- 
elvül tüzte ki magának megindulásakor, 
hogy fő czélja lesz a localis ügyek napiren- 
den tartása, s mert ma is ezen irányelv ve- 
zeti e lap szellemét, s fogja mindenha, ter- 
mészetes, hogy a választás napjáig a tiszt- 
ujitást napirenden fogjuk tartani. 

Olvasóink e czikksorozatból meggyő- 
ződhettek róla, hogy minket kicsinyes érde- 
kek, önérdek nem vezetnek. Mi a polgárság 
érdekeit tartva szem előtt, csak „igazságos" 
fegyverekkel küzdünk, a mely fegyvert azon- 
ban erősen tartjuk a város és a polgárság 
érdekében, melynek jólétéért becsületes tol- 
lal küzdtünk, küzdünk és fogunk küzdeni a 
jövőben is. (cs.) 

(Vége.) 

A képviselőház és a főrendiház 
ülése. 

Budapest, május 21. 

A képviselőház ma délután rövid formá- 
lis ülést tartott, melyen tudomásul vették a 
főrendiháznak a mai napon tartott ülésén el- 
fogadott javaslatokról való üzenetét. 

Legközeleöbbi ülés kedden lesz. 

A főrendiház ma délben Csáky Albin 
grót elnöklésével ülést tartott, a melyen a 
képviselőház által legutóbb elfogadott törvény- 
javaslatokat tárgyalták. 

Wekerle Sándor sürgősségi inditványt 
nyujtott be, mely arról szolt, hogy a bizottsá- 
gok által megvitatott törvényjavaslatokat még 
a mai ülés folyamán tárgyalják. A főrendek 
az inditványhoz hozzájárultak. 

Azután kiigazitották a főrendiház tag- 
jainak névjegyzékét. Majd elhatározták, hogy 
egy becsületsértési ügynen Odescalhi Géza 
herceget nem adják ki. 

A megyei tisztvisetők ílletmenyeiről szóló 
javaslatnál gróf Dessewey Aurél kérdi Tisza 
István gróf miniszterelnöktől, hogy szándékozik-e 
az adminisztraczió érdekében lépéseket tenni. 

Gr. Tisza István miniszterelnök kijelenti, 
hogy a megyei tisztviselők sorsának javulásá- 
val az adminisztráció is javulni fog. 

A javaslatot ezután a főrendiház elfo- 
gadta. 

A községi és körjegyzők illetményeinek 
szabályozásáról szóló javaslatot vita nélkül fo- 
gadták el. 

A főrendiház megválasztván a kvóta- 
bizottság tagjait még több apró javaslatot fo- 
gadott el vita nélkül. 

Az állami beruházásokról szóló jazaslat- 
nál felszólalt Keglevich István gróf és hosszabb 
beszédben kritizálja a javaslatot. Beszél a 
sztratégiai vasutvonalokról, továbbá a borérté- 
kesités és folyamszabályozásról, melyekre nézve 
hiányosnak érzi a javaslatot. 

Hieronymi Károly és Tallián Béla minisz- 
terek megnyugtató felvilágositásai után a fő- 
rendiház ugy általánosságban, mint részletei- 
ben elfogadta a javaslatot. 

Az ülés ezzel véget ért. 

Pünkösd ünnepén. 
Kolozsvár, május 22. 

Az emberi léleknek nemessége, melyből a 
legszentebb érzelmeink, tetteink, cselekede- 
teink fakadnak - ma az esztendőnek har- 
madik nagy magasztos ünnepén ujra megnyi- 
latkozik. Ujra megkapja szivünket az ünnepi 
hangulat, mely végig ömlik, végig hömpölyög 

az embereknek minden osztályán, hogy a szen- 
z 

vedések kálváriáját parányi öröm által be- 
hintse; hogy a verejtékünknek szakadását egy 
percre is megállapitsa - belopjon szivükbe 
csalfa érzelmet, mely a kapott sebeinknek fáj- 
dalmát ezen a napon elzsibbassza. 

Mert hova tovább mind inkább koldu- 
sabb lesz a nép, keresetképtelenebb az iparos; 
adósságra épül a társadalom, mely kebelében 

a kóror tüneteknek egész halmazát viseli. 

És ebből a romlott társadalomból szüle- 
tik aztán az, hogy az emberiség a létküzde- 
lemben - felad minden nemesg, tiszta, ideális 
eszményt, feladja hitét, mely a mig meg volt 
a karácsonya, örömet hozott a husvétja és 
lélekemelő volt a piros pünkösd napja. 

Azóta az idő lepergette sok-sok eszten- 
dőit, minden nap ujabb gondra virrasztott, 
több lett a rongy, mint a bársony, lassan, 
lassan elmult, lehullott a mult gyönyöreinek a 
hím pora s ma már különösen a magyarnak 
fekete a karácsonya, fekete a hustvétja és 
fekete piros pünkösd ünnepe. 

De higyjünk, reméljünk az Isten gond- 
viselő irgalmába. ki megelégeli szenvedésein- 
ket – küzdelmeinknek meddőségét és ad még 
nekünk egy boldog pünkösdöt is. 

Dr. Haller Károly jubileuma. 
Kolozsvár, május 22. 

A város egész közönsége ünnepelni fogja 
holnap Haller Károly egyet. tanárt, ennek a 
városnak felvirágzásában örök időkre mara- 
dandó nagy tevékenységet kifejtett jeles pol- 
gárát, egyetemi tanársága 40 éves jubileuma 
alkalmából. 

Az üunepség programmja a következő : 
Vasárnap este lámpionos menettel egybe- 

kötött szerenádot rendez a kereskedők- és 
kereskedő ifjak társasága. Zeneszóval indul- 
nak este fél 9 órakor a Deák Ferencz-utczai 
kör helyiségükből. Végig vonalnak a Mátyás- 
téren, Jókai-utcán a Majális-utcába. Itt a má- 
sodik énekszám után Császár Dávid alelnök 
fogja üdvözölni az egylet nagyérdemü tiszteleti 
elnökét. 

Hétfőn d. e. 11 órakor vonulnak fel a 
vendégek, a testületek s tisztelők az egyetemi 
aulába. Itt az elnök bizottságot küld ki az 
ünnepelt meghivására. Megjelenése után, az 
elnöki megnyitót Dobál Antal tartja. Hymnust 
énekli a kereskedők dalkara. Benel Ferencz 
városi tb. tiszti főügyész, a jogakadómia első 
évi 40 év előtti hallgatói nevében üdvözli. Dr. 
Apáthy lstván a kolozsvári Ferencz József 
tud. egyetem részéről. Szvacsina Géza kir. 
tanácsos polgármester a város részéről, mint 
egykori polgármestert és tv.-hatósági bizott- 
sági tagot. Azután következik a kolozsmonos- 

Al 

e 
Tj csermege és 

Ezt olvassa ell! bodega-ümlet! 
a mai kor igényeinek meg- 

Szam alatt felelő, fővárosi mintára 

vi 

van szerencsém a m 6, közös Kolozgyárt, Hunyadi-tér A., 

üzletet rendeztem be..- 

A midőn ezen körülményről a n. é. közönséget értesitem, ki- A 

emelni kivánom, hogy üzletemben állandóan a zegisletesebb e 
különféle hideg felvágott, halkülönlegességek beszerezhetők — 

Raktáron tartok vatódi faj , csemege , gyógy- és asztali borokat. 

Jégbehűtött mindenféle söröket, a legkitünőbb fajta tikörök, 
valódi 7m, magyar és franczia cognac, szilva és seprópálinkát. 

csemege és bodojd rmecmmetmmkekmmmorur e 
lom a n. é. közönség szives 
figyelmébe. Teljes tisztelettel 

Szakállos Miklóos. 
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tori gazd. tanintézet, melynek 30 évig előadó 
tanára volt s ma tiszteleti tagja, a jogász- 
segélyző-egylet, a városi szépitő-egylet, a ke- 
reskedők és keresk. ifjak társulat, az atble- 
tikai Club, a torna-egylet, az iparkamara, 
melyben 10 év óta az ipari felolvasás rende- 
zőségének elnöke. Ezekről külön sorrendet ad- 
nak ki az ünnepély szinhelyén. Dr. Tutsek 
Sándor ügyvéd fogja az üdvözlő leveleket és 
táviratokat felolvasni. 

D. u. 2 ó akor a New-Yorga szálló föld- 
szinti nagyterméóben bankett lesz. Egy teriték 
8 ko ona. Jegyeket az elnöknél Fekete Nagy 
Béla városi tanácsosnál s Hirscheld Sándor fő- 
téri kereskedésében lehet szerezni. 

Mi is üdvözöljük e helyről a közügyek 
e nemes harcosát, kinek annyi sok érdeme 
van e város felvirágoztatásában, s melegen 
óhajtjuk, hogy még soká fejthessen ki hasznos 
munkásságot e város érdekében, a mely ily 
munkásokban annyira szegény. 

Az asztalosok sztrájkja. 
Kolozsvár, május 21. 

Az eltaposott vasuti sztrájk példája hosszu 
lejáratu modellé bimbózott ki Bizonyos: leg- 
alább egy pár évig még, a hatóságok szent 
kötelességüknek fogják tartani, hogy a nagy 
példa nyomán indulv., minden magyarországi 
sztrájkot erőszakkal fojtsanak el, miután a leg- 
magasabb helyen azt hiszik, hogy a pandur- 
rendszerrel szociális kérdéseket is meglehet 
oldani. A Hevesy-féle kolozsvári sztrájknál már 
kezdenek mutatkozni az oroszlán-körmök, — 
az alkapitány — iparhatósági biztos bün te- 
téssel fenyeget, s a milyen parázna mó- 
don gazdálkodik erre mifelénk a bhatalom, 
valószinü, hogy ez a jogtalan ijesztgetés valóra 
is válik. Nálunk oly bátran és felemelt fővel 
csinálják a legszemérmetlenebb igazságtalan 
ságokat, hegy most is holt bizonyos a Hevegy- 
féle sztrájknak rendőri uton való megoldása. 
— Való ivaz, a hatóságok még könynyen 
heccelődhetnek a munkással a mostani haza, 
fegyelmezetlen szervezet és szolidáritás mellett. 
de mégis csak hallatlan és vakmerő erkölcs- 
telenség ezt hirdetni, mint teszi ezt Tussai ur, 

a ki kiiratja a kormánypárt helyi félhivatalo 
sának tegnapi számába, hogy majd közibe üt 
ő a renitenseknek. Jó, jó csak sokáig igy to- 
vább, s egyszer ugy visszaütik a tisztelt ható- 
ságot, hogy flastromozthatja magát, meg a 
pandurait. .. 

Kolozsvári krónika. 
= Levél. 

A pump-ember. 

Azt is irhattam volna ciműl, hogy az 
„operáló ember", mert hiszen, nem csak a 

klinikákon, de az életben is operálnak. A kli- 
nikán a „doktorember", az életben a „pump- 
embere operál. A pump-ember valóságos karak- 
ter, kifogástalan gavallér, dédelgetett udvaronc, 
de kellemetlen barát. Tükörből tanulja a lé- 
pést, testtartást, karok és rendek hordozását. 
Lenéző a teltfejü, de üreszsebüekkel szemben, 
nagyra becsüli azonban az üresfejü, de telt 
zsebü embereket. A pumpolási iparágat azért 
üzi, mert legtöbb esetben számtalan ősöket 
számlál, annál kevesebb fundus instructust. 
És élni kell, az ősökhöz méltó körben, az 
ősökhöz méltó fénynyel. Állandó rovatot vezet 
a potya ebédek és vacsorákról, melynek elle- 
nében házi barát – veszély nélkül. - Pontosan 

kitudja mutatni főkönyvében kiket kért meg 
apró baráti szivességekre. Csak kisebb üzle- 
tekben utazik, a nagyokban rendesen belebu- 
kik. Vizsla vér van benne. Bámulatos szimatja 
van az idő, a hely, a médium kikutatására, a 
a kit megpumpol hanyag elegánciával Nűná?! 
Memoriája csak a visszafizetések határidejében 
hagyja cserbe. S mert oly kevés összegig 
operál, a megpumpolak nem is igen figyel- 
meztetik arra. Mint az árny kiséri áldozatait. 
Éjszakákat lumpol, tölt el velük, a legtöbb 
esetben unalmas társaságban és szellemi tár- 
házánáak összes kincseit a piacra dobja, hogy 
— egy alkalmas pillanatban „császárvágást" 
tegyen egy fényes pumpolási müvelettel. És 
igy él, uralkodik, tartja magát felszinen a 
pump-ember. Krit.kus pillanatokban a kisebb 
kaliberü embereknél is operál, de csak egy- 
szer, mert – többször nem lehet. Azt hiszem 
nem kell ujjal rámutatnom a pump emberre 
— Ismeri öket mindenki A legutólsó nép- 
számlálási statisztika ,örvendetes" szaporodást 
tüntetett fel a pumpemberekben. Több a szü- 
letés, mint a halálozás. Mihály diák. 

ÉJJELI POSTA. 
— Express tudósitás. - 

Sztrájkoló ügyvédek. Lörrach porosz 
városkában az ügyvédek kijelentették, hogy a 
járásbiró előtt nem tárgyalnak, mig a biró- 
ság részéről szenvedett sérelmeikért elégtételt 
nem kapnak. A porosz igazságügyminiszter a 
járásbirót előléptette és más helyre helyezte 
át, igy a panaszt is gyökeresen orvosolta. 

Egy őrült asszony rémtette. Drezdából 
egy hirtelen megőrült asszony borzalmas tet- 
téről érkezett jelentés. A közeli Wermsdorfban 
bizonyos Geszner nevü asszony téboly-rohamá- 
ban megfojtotta három leányát, azután egy 
konyhakéssel hatalmas sebet ejtett magán. 

Elitélt rendőrfogalmazó. A szegedi tör- 
vényszék két napig tárgyalta Tóth Pál bhód- 
mezővásárhelyi rendőriogalmazó bünügyét. - 
Tóth Pált azzal vádolták, hogy hivatalában 
több rendbeli sikkasztást követett el. A tör- 
vényszék a vádlottat büsösnek mondta ki és 
nyolcz hónapi börtönre, meg három évi hivatal- 
vesztésre itélte. 

Eleven fáklya. Egy fiatal és szép neve- 
lőnőt a megboldogult Tomcsányi Rusi szörnyü 
katasztrófájához hasonló baleset ért pénteken 
este. A Lánchid-utca 2 sz. a lakásán ugyanis 
felrobbant egy spiritusz-lámpa s az égő szesz- 
től lángba boruilt a leány ruhája. Mig az ud- 
varra szaladt s ott letéphették a ruháját, a 
boldogtalan leány több helyen sulyos sérülést 
szenvedett. A mentők a Rókus-kórházba vitték. 
EÉletbenmaradásához kevés a remény 

Gr. Csáky Napoleon beszámlithatatlan. 
Bécsbő. sürgönyzik: Gr. Csáky Napoleont, ki 
a március 10-én elkövetett merénylet óta vizs- 
gálati fogságban ül, a törvényszéki orvosok 
ma epileptikusnak és beszámithatatlannak 
nyilvánitották és azt a nézetüket fejezték ki, 
hogy a revolvermerényletet is alighanem ilyen 
állapotban követte el. Az orvosok ennek foly- 
tán azt ajánlják, hogy a grófot egy zárt gyógy- 
intézetbe szállitsák. 

Fordulat egy sikkasztási ügyben. Nyit- 
ráról jelentik, hogy a Kaiser Ernő cs. és kir. 
uradalmi pénztáros sikkasztási ügyében for- 
dulat állott be. Kaiser Ernő öt napig Morva- 
országban való tartózkodása után uradalom 
Sárvárra érkezett, elentkezett az tegnapelőtt 
irodájában és a kiküldött felügyelő által kons- 

tatált 15.000 korona hiányt lefizette. Hire jár, 
hogy az összeg megtéritése után az eljárást 
ellene visszavonták. Mint utólag kiderült, a 
nyitrai takarékpénztárak közül egyik siccs ér- 
dekelve. 

HELYI HIREK. 
Lapunk olvasóinak boldog pünkösdi 

ünnepeket kivánunk ! 
- Ünnepi istentiszteletek. A róm. 

katholikusoknál a főtéri templomban: Vasár- 
nap 6 és 8 órakor csendes, 9 órakor nagy 
szent-mise. Celebrálja Biró Béla, szentbeszé- 
det is Biró Béla mond; délután 6 órakor 
litánia és májusi ájtatosság. Szentbeszédet 
mond P. Sántha Angelus. Hétfőn 6 és 8 óra- 
kor cseades mise, 9 órakor nagy szent-mise. 
Mondja Biró Béla. Szentbeszédet tart Gábor 
József. Délután 6 órakor litánia és májusi áj- 
tatosság. Az ev. reform.-nál a farkas-u. temp- 
lomban: Első nap: D e. 9 órakor: Prédikál 
és urvacsorát oszt: dr Bartók György püs- 
pök. Poharat oszt : Ravasz László püsp tit- 
kár. A Magyar-u-ban. Prédikál és urvacsorát 
oszt. I. Irsay József r. pap. Poharat oszt: 
Szabó Miklós h. pap. A hidelveiben. Prédikál 
és urvacsorát oszt: Molnár Lőrinc r pap Po- 
harat oszt : dr.Szádeczky Béla s. pap. Másod- 
nap d e. 9 órakor. A Farkas u.-ban prédikál: 
Herepei Gergely esperes. A magyar u.-ban : 
Szabó Miklós h. pap. A hidelveiben prédikál: 
Ravasz László püsp. titkár. Harmadnap d. e. 
9 órakor. A Farkas u.ban prédikál: Szabó 
Miklós b. pap. A Magyaru. és hidelveiben : 
a legátusok. Délutánonként a Farkas u -ban 
Szabó Miklós h. pap. A többiekben a legá- 
tusok. 

- Sorozás. Az idei katonai sorozást 
Kolozsvárt junius 15., 16., 17 és 18 dikán 
fogják megtartani a Vigadó nagytermében. Ez 
alkalommal az 1883-ban születe t katonaköte- 
les ifjak állanak a sorozó-bizottság elé, még 
pedig mintegy 580 helybeli illetőségü és mint- 
egy 200 idegen illetőségü állitásköteles- Az 
idegen illetőségüek megvizsgálása junius 18 án 
fog történni. Utóállitásra most kerülnek az 
1881. és 1882-ben született hadkötelesek. A 
sorozó-bizottság elnöke polgári részről Szvacsina 
Géza polgármester, vagy helyettese Vikol Kál- 
mán árvsz. elnök, katonai részről pedig: a 
közös hadseregtől Blazsiu Simon alezredes, a 
honvédségtől Deák Zsigmond alezredes. 

– Esküdtszéki tárgyalás. Tegnap reggel 
folytatták az esküdtszéki tárgyalást br Szent- 
kereszty Zsigmond elnöklete alatt, a mikor 
Vitán Péter feleki cigány és két társa állott 
rablás büntette miatt az esküdtbiróság előtt. 
Vitán Péter, Kulcsár János és Dumitru Juon 
ez év március havában együtt pálinkáztak 
Krisán Tódor alsószováti fiatal legénynyel és 
észreve ték, hogy Krisánnak teli van az er- 
szénye. Ügyes ürügygyel kicsalták Krisánt a 
feleki utra és ott birtelen rátámadva lefogták 
és 65 korona készpénzét elrabolták. A tanuk 
kihallgatása, a védő és vádbeszédek elhag- 
zása után verdikt hozatalra vonult vissza az 
esküdtszék mely után itélethozatalra került 
a Sor. 

—- Bgreossy Ákos üdvözlése. Egressy 
Ákos 48—49-beli honvédtisztet és szinmüvészt, 
a ki tegnap mult 55 éve, hogy Budavár be- 
vételénél hősiesen küzdött, szép ovációban ré- 
szesitették a délelőtt. A 48-as honvédek kül- 
döttsége és a 48-as ereklye muzeum képvi- 
selete tisztelgett az ünnepelt lakásánn. - A 

Uj üzlet! Diszmü-, játék-, háztartási- és fényüzési árukból, Uj üzlet ! 

MEOY1! 

Egy forintos áruház 
Kolozsvártt, Kossuth Lajos-utcza 3-ik szám. em 
Most már 30 fillértől 1 forintig a fenti árak mind kap- 
hatok. - Számos látogatást kérve kiváló tisztelettel: 

Vidéki megrendelések legpontosabban le znek kiszolgálva. 

Lakatos József, Kolozsvár. MEGNYIITI 
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bajtársak nevében Nagy Pál számtanácsos, 
48-49 beli főhadnagy üdvözőlte a bajtársat 
és művészt szives szókkal. Azután Kovács 
János főgimnáziumi tanár, a 48-as muzeum 
igazg. tagja intézett igen szép üdvözlő be- 
szédet az öreg művészhez. 

– A Magántisztviselők orsz. Egye- 
sületének kolozsvári választmánya köztu- 
domásra hozza, hogy állásközvetitő irodát lé- 
tesitett. Ennélfogva az állást kereső tisztvise- 
dők és a tisztviselőt kereső intézetek és czé- 
gek felkéretnek, hogy ez ügyben folyó meg- 

kereséseiket sziveskedjenek Balázs Gyula tit- 
kár cimére Kolozsvár Deák Ferenc-utcza 3. 

sz. intézni. 

-- Bocskay emlékünnepély. A Kolozs- 
vári Gazdasági Egylet a Magyar-utcai és hidel. 
vei földész dalkörök, és a monostori ev. ret. 
egyház köri tanácsa 1904. május hó 23-án, 
d. u órakor, a monostori-ut 78. sz. alatti ev. 
templommá átalakitandó gróf Nemes féle ház- 
ban és telken a monostori ev. rek templom 
alapja javára 300 éves Bocskay emlékünnepet 
és jotékonycélu majálist rendeznek. 

—- A polgári dal-egylef pünkösd másod 
napján tartja fennállása 30 éves jubileumát, 
d. e. 11 órakor diszközgyülés lesz. Ez alka- 
lommal azon tagokat, kik megszakitás nélkül 
25 éven át müködtek, disz-okmánnyal fogják 
kitüntetni. Ilyen tagok: Kottai János, Kuliski 
András, Barabás Ferenc és Wendrich György, 
kik egy negyed századon keresztül, szabad 
idejüket a dalművészetnek szentelték A jubi- 
leumi ünnepség nagyon fényesnek igérkezik. 

– Tüz a Közvágóhid-utcában. Tegnap 
este 9 óra után Feszt Sándor mészárosnak, a 
Közvágóhid-utca 11. sz. a. telkén levő istállója 
eddig ismeretlen ekból kigyuladt. A benne 
levő marhaállományt sikerült megmenteni, 
csupán egy szopósborju é gett bent. A kár 
meghaladja az 1200 koronát. A tüzoltók 11 
órára teljesen lokalizálták a tüzet. 

- Leharapta az orrát. Különös gusz- 
tussa lehet Farkas Pál uramnak, ki rendes 
körülmények között Mező-Ö ményesen dicséri 
a napot. Öcscsével Jánossal a Pünkösdi ün- 
nepekre rokonaik látogatására Kolozsvárra 
jöttek az este. A vonaton valami felett össze- 
jöttek és Pál barátunk szertelen dühében 
János öcscsének nem kis rémületükre a velük 
utazóknak, leharapta az orrát- A megcsonki- 
tott pünkösdi királyt mentők szállitátták a 
klinikára sulyos sérülésével. 

A „Br. Hirscoh Mór" jótékonysági és 
önsegélyző egyesület, mely Kolozsvárt tize- 
dik éve áll fenn és tagjainak a legmesszebb 
menő kedvezményeket nyujtja, mult évi huma- 
nus müködéséről a következőkben számol be: 
Betegsegélyekre és rendkivüli segélyekre for- 
ditott 2230 koronát; gyógyszerekre 6760 kor. 
70 filért, halálozási s gélyjutalékokra 4860 
kor., sirkő és temetési költségekre 471 kor. 
70 fillért, cselédek kórházi kezelésére pedig 
364 koronát. Az egyesületnek 526 rendes 
tagja volt és 102 cseléd tagja volt a mult 
évben biztositva. E nemes czélu egyesület- 
nek lapunk mai számában közzétett hirdeté- 
sére felhivjuk a n. é. közönség becses figyelmét. 

— A pünkösdi ünnepek alatt 
fényképészeti műtermem egész napon nyit- 
va lessz. Csizhegyi Sándor, Wesse- 
lényi Miklós-utcza 3. 

=(A ki magyar ember és érzésében 
18 magyar, ha jó kedve támad, nem mehet 
máshova, mint Szakállos Miklós Hunyadi- 
tér 4. sz. a. levő bodegájába, hol a magyar 
nemzeti szín dominál és a hol a legjobb ki- 
szolgálásból részestl. Tessék felkeresni 

SZINHÁZ. 
* Ünnepi előadások: Vasárnap délután, 

operette előadás lesz. Szinre kerül Lehár 
népszerü operettje ,A drótos tót". Ez lesz a 
közkedvelt darab első délutáni előadása. - 
A bajusz-t, Verő György dalos vigjátékát este 
adják. - Hétfőn d u. Huszka operettje, az 
„Aranyvirág? kerül szinre, ez alkalommal 
először dé utáni előadásban a rendes szerep- 
osztással A csik ós, Szigligeti rég nem adott 
kitünő népszinmüve este kerül szlnre a czim- 
szerepben Székely Gyulával, ki először énekli 
nálunk ezt a szerepet. 

TÁVIRATOK. 
Budapest, május 21. 

Három császár-szövetség. 

Az ,Echo de Paris" uj pétervári leve- 
lezője működését azzal a szenzációs hirrel ve- 
zeti be, hogy a három császár-szövetséget leg- 
közelebb megujitják. Ennek a nyilvánosságra 
hozatala a logrövidebb idő alatt várható. 

Elitélt képviselő. 

A pozsonyi kir. itélőtábla Veszelovszky 
Ferenc országgyülési képviselőt magyar nem- 
zet elleni izgatás vétségében vétkesnek mon- 
dotta ki és megsemmisitvén a nyitrai törvény- 
szék itéletét. Veszelovszkyt egy évi államfog- 
házra és ezer korona pénzbüntetésre, valamint 
ezerötszáz korona perkőitség megtéritésére 
itélte. Veszelovszky az itélet ellen semmiségi 
panaszt jelentett be. 

Ezer magyar kivándorló. 

Fiuméban a „Cunard" társaság Szlavo- 
nina nevü hajója tegaap onnan 1100 kiván- 
dorlóval indult utnak New-Yorkba. 

Borzalmas népitélet. 

Zsebelzen Petris Mojsza napok óta gyuj- 
togatott. Tegnap tetten érték. A nép bedopta 
az égő zsarátnokok közé. Csendőrök mentet- 
ték ki. Sebei életveszélyesek. 

5000 ember a vihar áldozata. 

Saigonban a kormányzó által a gyarmati 
tanácsban tett közlés szerint a legutóbbi taifon 
5000 ember éietét pusztitotta el. A kárt több 
millióra teszik. 

A japán-orosz háboru. 

Az oroszok Lianiangtól keletre ügyes 
kerülővel a japánokat visszavonulni kényszerí- 
tették. Jüngvancsengbe Mukden felé erős ja- 
pán csapat vonul előre. Hivatalosan jelentk, 
hogy az oroszok a Kincsu közelében lefolyt 
ütközetben az 5, és 14 és 16 lővészezredből 
állott és 8 gyorstüzelő ágyuja volt. Elesett 
30 ember. Az elfogottak elbeszélése szerint az 
oroszok 300 embert veszitettek. 

A Berl. Tageblatthoz Tokióból érkezett 
jelentések szerint ott a legnagyobb elhatáro- 
zottsággal az a hic van elterjedve, hogy egy 
röpülő japán hadoszlop Mukden elé érkezett. 

Kiadja : 

A SZERKESZTŐSÉG. 

vasárnap a SÉTATÉRI KIOSZKBAN 
62. gy.-ezred zenekara játszik. 
Hideg és meleg konyha. -– Gróf 
Teleki Ádám féle bánczai borok. 
Cukrázda. Frissen csapolt sőr. 

Alanittatott 1866. 

Eisenberger Ábrahám szabó, 
Kolozsvárt, Wesselényi Miklós-u. 

Készit mérték szerint férfi-, fiu- és 
gyermek ruhákat, a raktáron levő ha- 
zai-, külföldi- és Skot szövetekből, di- 
vatosan, izlésesen és jutányosan, to- 
vábbá szövetek és szabó kellékek is 
kaphatók. - A készen lévő férfi-, fiu- 
és gyermek ruhák többnyire saját mű- 
helyemben készülnek. – — — — 

Pontos és szolid kiszolgálásról sok évi önál- 
lóságommal kezeskedek, a miről bárki meg- 
győződést szerezhet. - Vidéki megrendelé- 
seket készséggel teljesitek. - Kész szolgája 

Eisonborgor Ábrahám szabó. 
M 

zO év óta fennálló 
késmüáru üzletemet kibővitettem a látszeré- 
szeti szakmához tartozó czikkekkel. Nagy vá- 
lasztékban tartok raktáron evőeszközöket, 
konyhakéseket, zsebkéseket, ollókat, borotvá- 
kat, szakáll-gyalukat, vivó felszereléseket, 
szemüvegeket (orvosi rendelés szerint is), orr- 
csiptetőket, szinházi és tábori látcsöveket, or- 
vosi és szoba-hőmérőket, iskolai és mérnöki 
rajzeszközöket stb. Ezen czikkeket csakis a 
legjobb minőségben és a lehető legolcsóbb 
árban bocsátom t. vevőim rendelkezésére és 
minden rajtuk előfordulható javitást szaksze- 
rüen elkészitek. - Kedves kötelességemnek 
tartom mélyeu tisztelt vevőim iránt érzett 
hálámnak kifejezést adni, hogy becses bizal- 
muk által lehetővé tették üzletem 40 éves 
fennállását megérnem és azt fokozatosan fej- 
lesztem. Kérem ezen bizalmat továbbra is, 

nem leszek reá érdemetlen soha. 

Kiváló tisztelettel : 

Kúm Mátyás, 
Kolozsvár. Kossuth L.-u 2. 

Eladó telkek! 
A vasuti gyalog átjáron tul, bal- 
oldalt utcza sorban, egészen a 
Nádas-fürdőig, ezen bekeritett te 
lek felosztva házbelyeknek 400 T] 
vagy nagyobb területekben jutányos 

- árakért eladók. Értekezni lehet : 

B. BAK LAJOSNÁL, 
Malom-utcza 28. szám. 

Szolid elven alapuló, teljesen uj divat üzlet. 
A legujabb és izléses, Ruha és Blouse kelmék, Selymek, D'Lainok, Batis- 
tok, Czettonok, Zephirek és mosó kelmék. ugyszintén női és férfi fehér- 
nemüek. Szönyeg, Függöny és Ágyteritők 
dabb árakban kaphatók 

nagy választékban a legszoli 

M Napernyők nagy választékban. 

xgry a 

Simon és Lőrincz czéne 
Wesselényi Miklós-utcza 15. szám. 

A m. kir. államvasutak tisztviselőinek 50/, engedmény. 
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mha 
Van szerencsénk a n. érd. közön- 

ség tudomására hozni. hogy 

tey ég mégzárog üzlet! 

cmsmég alatt 

Pál és Kolozsvári 

a Mályás király-utczában 8 
(Donogány-ház) 

hentes és mészáros üzletünket 
f. év május 19-én megnyitjuk 

napi árak. 

Kérjük a t. közönség szives párt- 
fogását 

Pál és Kolozsvári. 

Elvünk pontos kiszolgálás és szolid 

Egy próba vásárlás meggyőződtet mindenkit a valódiságról. 

Tudja mag mindonki! 
hogy 

liszt, ffszer ég tűzin 
nagyban és kicsinyben a legjobban 

és legolcsóbban 

Stern József 
bejegyzett czégü liszt-, fűszer- és 

tűzifakereskedőnél 

Wegselényi Miklós-utcza 

12. szám alatt 
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Tűzifa waggon és öl számra, valamint 

felapritva métermázsánkint is kapható. 

Ertesités. 
A jótékonyság apostolának nevét viselő ,„Bárő 

Hirsch Mór" egyesület felvesz tagokat egész 50 éves 
korukig. Ezen egyesület célja: Törzstagjait és hozzá- 
tartozóit betegség esetén az egyesület költségén gondos 
orvosi gyógykezelésben, gyógyszerek dijmentes kiszol- 
gáltatásában és a törzstagokat heti 10 kor. pénzsegély- 
Den részesíteni, valamint elhalálozása alkalmából hátra- 
maradott családjának megfelelő segélyösszeget nyujtani; 
ezáltal egyesületünk hivatalnokok, kereskedők és kis- 
iparosok részére különösen ajánlatos. Az egyesület 3 
osztályt állitott fel és pedig: Az A) osztályba felvétet- 
nek tagok 40 éves korig, havi járulék 6 korona; a tag 
elhalálozása esetén hátramaradottjai az alapszabályok- 
ban foglt feltételek mellett 2200 korona segély- 
összegben részesülnek. A B) osztályba felvétetnek 
tagok 45 éves korig, havi járulák 4 korona 10 fillér; 
a tag elhalálozása esetén hátramaradottjai ugyanazon 
feltételek mellett 1200 korona segélyösszegben 
részesülnek; végre: A C) osztályba felvétetnek ta- 
gok 50 éves korig, havi járulék 8 korona 10 fillér; a 
tag elhalálozása esetén hátramaradottjai ugyanazon 
feltételek meltett 600 korona segélyösszegben ré- 
szesülnek. Tagul felvétetik minden feddhetlen jellemü 
egyén, állás, vallás és nemre való különbség nélkül. 
A „Báró Hirsch Mór" egyesület vezetősége egy új 
osztályt létesitett, az u. n. cselédosztályt, mely – 
nemes célját és eddigi működését tekintve — úgy a 
gazdáknak, mint a cselédeknek hasznoz szolgálatot 
tesz. Az ezen osztályba belépő cselédtartó tagok cse- 
kély evi 4 korona tagsági dij fizetése ellenében ab- 
ban a rendkivüli kedvezményben részesülnek, hogy azt 
a terhet, 1875. évi III. törvénycikk 1. §-ának 5. pontja 
reájuk jó, helyettük az egyesület vállalja ma- 
gara, vagyis beteg cselédjeiket - a gazda 
teljes megkimélésével – valamely nyilvános 
kórházban saját költségén győgykezelteti. Ha 
tekintetbe vesszük, hogy egyetlen egy megbetege- 
dési eset a cselédtartónak egyéb kellemetlenségeken 
felül még 15 évi tagsági dijjal felérő költsége- 
ket okozhat egyszerre, feleslegesnek véljük annak 
további bizonyitását, hogy ezen új osztály is a köz- 
érdeknek és a humanismusnak áll szolgálatában. Bő- 
vebb felvilágositást készséggel nyujtanak és jelentke- 
zéseket elfogad a kolozsvari fiók titkari hiva- 
tala, Emke-tér 3. sz. földszint. 

Junius hó végéig jelentkező tagok fel- 
veteli díjat nem fizetnek, csupár 1 kor. orvos- 
vizsgálati dijat. 

,„Báró Mirsom Mór" 
483 sz. 1-5 jótékonysági és önsegélyző egyesület. 

Sz. 886-904. 

tkvi. 

Árverési hirdetményi kivonat, 
A hidalmási kir. járásbiróság közhirré teszi, 

hogy dr. Tamásiu Simon ügyvéd végrehajtatónak 
Kozma Sándorné született Marosán Anna és 
társa adalini lakós végrehajtást szenvedők el- 
leni 123 korona 82 fillér tőkekövetelés és jár. 
iránti végrehajtási ügyében a végr. törv. 185. §. 
értelmében Corviáu Gyula késedelmes vevő ellen, 
bánatpénzének elvesztése mellett, az ő költségére 
és veszélyére a viszárverés 4177 korona vételár, 
ennek 1900. október 3 tól járó 50, kamatai és 7 
korona jelenlegi költség erejéig a kolozsvári kir. 
törvényszék és a hidalmási kir. járásbiróság terü- 
letén fekvő, az adalini 25. tikvben Kozma Sán- 
dorné nevén álló A I. 1-12. rend. 53-58. 382., 
3841,, 3851,, 8306, 307, 315, 367,, 382,, 384], 3851, 
538: 5611 718, 724, 740, 836, 930. hrszámu ingat- 
lanokra 2645 kor. becsértékben, továbbá az adalini 

107. tikvben kiskoru Kozma Augusztin, Emil és 

Lukrétia nevén álló At2 rend. 305l, 317 hrszámu 

ingatlanra 66 korona és a 8. rend. 381. hrszámu 

ingatlanra 52 kor. becsértékben, mint már meg- 
állapitott kikiáltási árban elrendelte és hogy a 
fennebb megjelölt ingatlanok az 1904. junius hó 
17. napján d. e. 10 órakor Adalin község házánál 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapitott 
kikláltási áron alól is elfognak adatni. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lan becsárának 10-át készpénzben, vagy az 1881. 
60. t-cz. 42. §-ában jelzett, árfolyammal számitott 
és az 1881. évi november 1-én 3333 sz. a kelt 
I. M rendelet 8. § ában kijelölt ovadékképes ér- 
tékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, vagy az 
1881. 60. t.-cz. 170, § a értelmében a bánatpénz- 
nek a biróságnál előleges elhelyezéséről kiállitott 
szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

A kir jbirósáp tikvi hatósága. 
Hidalmás, 1904. ápril 28 án., 

41. sz. 1-1. Ürmögy, jbiró. 

1904. május 92. 

Van szerencsém a nagyérdemü rendelői- 
met tisztelettel értesiteni, bogy a legujabb 
hazai, angol és valódi skótszövetelm meg 
érkeztek, s készséggel állok t. megrendelőim 
b. szolgálatára. 

Kiváló tisztelettel 

Izsák Mór 
férüszabó terme, 

Mátyás király-tér 19. emelet. 

Jegenyei Gyógyfürdő. 
Egészen ujonnan berendezve Vásártelki Moor- 
fürdők, Fonyő- és hidog lobogó-fürdők, kitünő. 

ellátás a legolcsóbb árak mellett. 

Allandó Zenmnelkar. 
Igrzgató orvos: Dr. Kazay Kálmán. 

Ajánlva kezdődő tüdőbajosoknak, sápkoros — 
gyenge egyéneknek, Scrophuloticusok és ide- 

: geseknek. 
Prospectust küld a kezelőség. 

40. sz. 1-10 

49. sz 1–1 

: m 

Vigyázz ! 
Vagyunk bátrak a n. é. közönség b. tudomá- 
sára hozni, hogy Deák Ferencs-u. 9. ss. 
alatt egy aj fézfi-ssabó és kész ruha-üs- 
letet nyitottunk. Tekintve, hogy áruinkat csak 
a legelső gyárakból és személyesen szerez- 
tük be, abban a kedvező helyzetben vagyunk, 
hogy megrendelőinket a legolcsóbb árak 
mellett szolgálhatjuk ki. Egy rend ruha a legdi- 

vatosabb valód: gyapju szövetből mérték szerint. 

igexrx olcsón 

Nagybecsü pártfogásért esdünk : 

kKapható. e 

Weisz és társa. 

Diszokmánynyal kitüntetve 

Bernáth H. Sán
dor varrógép korék- 

pár nagy raktára 
és hangszerüzlete a m. kir. posta és táv. szállitója 

Kolozsvár. 

Összes áruimat havi részletfizetésre is adom és azokért 
5 évig felelek. - Szakszerü villamos világitással és 
motor-erőre berendezett mechanikai mühoelyemben. 
a javitásokat gyorsan os jutányos árban készitem. 
Nikkelezésekei, különféle szinü emaillirozásokat 

saját fürdömben és komenczemben állitok elő. 

a Képes árjogyzókot adok bárkinek. 

Braun Mihály 
hangszerkészitő 

Kolozsvárt, Woesselényi Miklós-utoza 18. 

Nagy raktár az összes hangszerekben. 

et Gramonliot és gramopon-lemezek kaptatók. b. 
4. sz. Mérsékelt szolid árak. 

Nagy javitóműhely !1 

UJ! UJ! 

maradtam kiváló tisztelettel 

sutorraktár és 
Telefon szám 259. SZATHIM 

Van szerencsém a n. é. közönséget tiszt 

nyok dús választékban kaphatók; u. m. ebédlő-, 
Asztalos és kárpitás munkák rajzszerin 

kitás stb. munkálatokat olcsó áron, gyorsan és pontosan eszközlöm. 

kárpitos-üzlet! 
T JÁNOS Malom-utcza 8. sz. 

elettel értesiteni, hogy butorraktáromban magyar hazai gyártmá- 

háló , és szalon berendezések, irodai felszerelések stb. 
ti elkészitését, valamint minden e szakmába tartozó javitás, átala- 

- A n. érd. közönség b. pártfogásáért esdve 

Szathmáry János. 

Nyomatott Gámán J. örökösénél Kolozsvárt, Kossuth Lajos-utcza 10. sz. 
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orttalvojí igyelén 
lom kitünő, szép, kipróbált faju és 
háládatos virágzásu, magas törzsü 
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és virágágyak kiültetéséhez való szép 

cserepes virágaimat. 
Faj- és árjegyzék kezelési utasi- 

tást kivánatra bérmentve küldök. 

Vidéki megrendelések a legpon- 
tosabban eszközöltetnek. 

Sehultz Rezső 
műkertész, 

Kolozsvár, Brétfüi-út 1. 

Dupla villanydelejes Kereszt 

vagy Csillag. 

D. R. G. M. 88503. sz. gyógyit és 
felüdit jótállás mellett köszvény, 
reuma, asthma (nehéz lélegzés), ál- 
matlanság, fülzugás, nehéz hallas, 

epilepsia (eskór), idegesség, étványtalanság, sápkór, 
fogfájás, migren, tehetetlenseg, infinenza, valamint 
minden idegbetekségnél. Azon beteg, aki 88503. sz. 
készülékem által legfeljebb 45 nap alatt meg nem 
gyógyul, azonnal visszakapja a pénzét. Ahol már 
semmisem használt, ott kérem az én készüléke- 
met megkisérleni; meg vagyok győződve készü- 
tékem biztos hatásáról. 

A nagy készülék ára 6 korona. 
idült betegségeknél alkalmazandó. 

A kis készülék ára 4 korora. 
könnyebb betegségnél alkalmazandó. 

A központi elárus tóhely szétküld utánvéttel 
vagy előleges fizetéssel a bel- és külföld részére 

SOHEFPFER D. SÁNDOR, Budapest, 
VIII, Bezerédy-utoza 3. szám. 

11 I 

FÉNYKÉPÉSZET 

Szigethy Jenő 
fényképészeti műterme 
Sétatér utoza 16. szám. 

Ajánlom a n. é. közönség szives 
figyelmébe modernüt! berendezett 
fenyképészeti műtermemet. Felvé- 
telek minden időben, vasár- és 
ünnepnapokon is eszközöltetnek. 

Legjutányosabb árak!! 
1 1 

- Esténként - 
jeles czigányzene. 

Seholl Márton 

Sörcsarnokában 
(Status-palota) 

Minden nap kétszer friss csap- 
lásu köbányai sör, valódi 
„Erdéltj hegyaljai" bor és ki- 
tünő izletes magyaros ételek 
mérsékelt áron kaphatók. 

Valódi erdélyi hegyaljai tisztán kezelt 

ezOFeOK e 
Ötvös Dánielné 
pinczéjéből Kolozsvárt, Bocskay-utoza 1. sz. 

(Mátyás király születési háza szomszédságában). 

TELEFONSZÁM 3511. 

: z0 cdl. [35 ed. 
Fehér borok zárt palaczkban ska 

ro a 
a 70 és 35 centiliter —oronakban 

Leányka erdélyi különlegesség . 1.20 70 
Asszu édessss. 1.60 —.90 
Asszu finom . .1.20 -80 
Sauvignon-Semillon. .. 1.20 –70 
Muskotályyy)y. .20 –.70 
Risling erdélyi különlegesség , . –.90 -.50 
Som 5 .. –90 —.50 

Literenként 

Vörös borok zárt palaczkban /zám palaczkokb: 
s koronákban 

a egy liter 

Egri bikavéárpr... 2.60 
Egri piros. 34 
Elsőrendü pirosss. -4 
Carbenettt.. 1.- 
Schiler.. —68 

Fehér borok zárt palaczkban 
a egy liter 

Hegyaljai pecsenyyey.. 1.10 
, asztali I. osztályu. . –-.84 

n II. , —-.72 
60 

Ménesi pecsenyeyey.. —.90 

Ezen árak mellett a fogyasztási adó már ki van 
fizetve. - Ezen árak bárhova haza szállitva kész- 
pénz fizetés mellett értendők. - Úvegek 15 napra 

kölcsönkép adatnak. 

Telefonon megrendelhető és minden időtájban 
hazaszállittatik. 

Ünnepnap és vasárnap csak délelőtt 10 óráig. 

BIZOMÁNYI RAKTÁRAK: Adi László Deák Fe- 
rencz-utcza, telefonszám 470 – Fuhrmann Károly 
Wesselényi Miklós-utcza 10., telefon 429. - Kon- 
dász Dániel Mátyás király-tér 20. sz. — Irimiás 
Tiaadar Arany János-tér 2. sz. - Nyisztor Gergely 
Hunyadi-tér 6. sz. - Balogh János Trefort-utcza 
20. sz. - Pardi Sándor Akáczfa-utcza 3. sz. - 
Baktay Ida Benigni palota (vashidnál). - Nyikora 
Anna Rudolf-utcza 64. sz. - Rozenzweig Antal 

Széchenyi-tér 39., telefonszám 416. 

Egy amerikai gyorsfőző és egy 
háztartási mérleg ingyen. 

Mesés olcsó árak mellett küldöm szét tulhalmozott 
raktáromból világhirü s kiválóságukért általánosan 

kedvelt mexikói ezüst-áruilmat és pedig: 
6 drb. mexikói-ezüst asztali kés, 

6 » evővillát, 

6 2 evőkanalat, 

12 »kávéskanalat, 

6 kiváló dessertkést, 

6 dessertvillát, 

7 mexikói-ezüst levesmeritő 

kanalat, 

l s »tejmeritőt, 

2 elegáns szalon asztali 

kk gyertyatartót 

46 drb. Ssszasen G frt 50 Krajozár. 
Minden megrendelő ezenkivül jutalomképen 

egy amerikai gyorsfőzőt és egy szavatosság mellett 
pontosan müködő 121/, kiló hordképességű ház- 
tartási merleget kap teljesen dijtalanul. A mexikói 
ezüst egy teljesen fehér fém (belül is), melynek 
tartósságáért és kiváló minőségeért 25 évi jót- 
állást vállalok. Szétküldés a pénz előleges meg- 

küldése esetén vagy utánvéttel történik az 
európai raktárból: 

SCEFFER D. SÁNDOR, Budapest 
VIII., Bezerédy utcza 3. szám. 

küldök 4 és fél kiló (kb. 50 
5 kor onáért drb.) kevéssé megsérült finom 
enyhe pipere-szappant rózsa, liliomtej, orgona, 
ibolya, rezeda, jázmin és gyöngyvirágból szépen 
összeválogatva. A pénz előzetes megküldése, vagy 
utánvéttel küldi: SCHEFFER D. SÁNDOR Budapest, 

VIII. ker, Bezerédy-utoza 3. szám. 

Tonczár Ántal 
vizvezetéki szerelő, 

KOLOZSVAR, 

fNy Fellegvári-út 28. szám. 

Kert megnyitás ! 
Van szerencsém a n. é. közönségnek b. 

tudomására hozui, hogy a „Kis pipa" ven- 
déglő kerthelyiségét (Ővár, Szentlélek u. 1.) 
megnyitottam. Kitünő boraimat, melyeket a 
gróf Teleky László Gyula ur „Erdély hegyal- 
jait pinczéjéből szerzek be, valamint jóhirü 
konyhámat ajánlom a n. é közönség b. figyel- 
mébe. Naponként friss Dréher sőr kapható. 
Tekepálya zártkörü társaságoknak fenntartva. 

A n. é. közönséz b. pártfogását kérve 
vagyok teljes tisztelettel 

Özv. Ács Sándorné. 

NAGY KOPORSÓ RAKTÁR! 
Hullaszállitás és temetkezési vállalat. 

Muntyán Péter 
legolcsább temetkezési mtézete KOLOZSVÁRH, 
Unió-utoza 13. szám és Monostori-út 37. szám. 

Ajánlom a helybeli és vidéki közönség be- 
cses figyelmébe a dusan berendezett temetkezési 
intézetemet, hol festett, diszitett, egész tölgyfa- és 
érczkoporsók, valamint a temetkezéshez szüksé- 
ges kellékek, fáklyák, gyertyák, sirkeresztek, sir- 
és érczkoszoruk, szallagok minden szinben, ha- 
lotti és gyászruhák a legjutányosabb árak mellett 
szerezhetők be. 

Elvállalok hullaszállitást helyben ugy, mint 
vidéken és külföldre is 

A legegy 
seket rendezek s 
tositom. 

Eltemetek gy 
teket 16 koroná 

és a legdiszesebb temeté- 
legpontosabb kiszolgálást biz- 

keket 6 koronától, felnőt 
) 

gyen sirhelyet és koporsót 
temetem el. 

A nagyérdemü gyászoló közönség szives 
pártfogását kérve, vagyok kiváló tisztelettel 

Mumtiyám Péter. 

ORONA 
Telefon sz. 443. 

szálloda és vendéglő r Kolozson. 
Tisztelettel tudatom Kolozsvár és a 

vidék n. é. közönségével, hogy Kolozson, 
a városi vendéglő bérletétől visszalépve, 
uj vendéglőt és szállodát nyitottam a saját, 
most épült, e czélra emelt házamban, me- 
lyet a modern kor igényeinek megfelelő- 
leg rendeztem be. Kitünő házi konyha, 
valódi jó minőségü borok Nagyságos Zabu- 
lik László főügy ur pinczéjéből. Dréher 
féle naponta friss csapolásu sőr. Kávéház. 
Seifert-féle uj ! nbol és tekeasztalokkal. 

naponta friss sütemé- 

yek, kik a várostól in- 
nyernek, azokat ingyen 

Külön czukrázda, 
nyekkel áll a kiránduló fürdőző közönség 
rendelkezésére olcsó és pontos kiszolgálás 
mellett. - Csinosan berendezett szállodai 
szobáimat ajánlom a fürdőt hosszasabban 
igénybe venni szándékozóknak. Szoba árak 
1-től -2 kor. 40 fillérig. Teljes ellátás és 
lakás megegyezés szerint mérsékelt árak 
mellett. - Nagybecsü eddigi támogatásu- 
kat kérve továbbra is, vagyok 

alázatos tisztelettel : 

JÓZSA B. 
a ,Korona" szálloda és vendéglő 

tulajdonosa Kolozson. 

Nagy liszt- és szeszraktár. 

Keller Márkus 
Csertörő-utcza 26. 

Alapittatott 1879. -Telefonszám 260. 

Van szerencsém tudomására hozni a 
n. é. közönségnek, hogy 25 év óta fennálló 
üzletemet tetemesen megnagyobbitva, egy- 
ben bevezettem főként a liszt, dercze, korpa, 
96 fokos szesz, szilvorium, kisüstönfött és 
seprőpálinka nagyban és kicsinybeni eladá- 
sát. Szolid kiszolgálás. Rendes napi árak. 

Eddigi szives támogatásukat továbbra 
is kérve, vagyok kiváló tisztelettel 

Keller Márkus. 



e. KOLOZSVÁRI HIRLAP. 1904 május 92. 

Raktárra érkeztek a legujabb divatu női gyapjuszövetek, 
b a Rumburgi és Creász vásznak, schiffonok, köperek, damaszt és 

Saa ] brokát grádlik, ágy- és asztalteritők. szőnyegek, függönyök. A 
: legjobb mosó kretonok, szatenek és ruha zephirek, solymek, 

aplikácziók, valenczien és klöpl. csipkék, poentlace és gipor ujonnan megnyilt rőfös és divatáru üzlete zgallérok. — Minden egyes czikk a legolcsébbtól a legdrágábbig 
me- a legnagyobb választékban 

Kolozsvár, Wesselényi M-utcza 288 a legszolidabb árak menmett. 

EEFEFEEEEEEEEEE 
tkojoss 0poLoneiv a IONODT0RI S0RCSARNOK, 

a hol mindig friss csapolásu, kitünő minőségü, 18 fokos, 38 hónapos, minden tekintetben versenyképes 
ee , 

Czell-sör, valamint tiszta és jó ételek kaphatók. 
Minden ünnep- és vasárnap czigányzenekar játszik. Kiváló tisztelettel 

PPapp Jáanos 
vendéglős. 

Ajtók, Ablakok és Parkettelk 
jó minőségü gőzzel száritott anyagból készitve jutányos árban kaphatók : 

B.BAKLAJOS múűasztalos gyárában 
Telefon 120. Kolozsvárt, Malom-utcza 28. szám. Telefon 120. 

Ugyanitt megrendelhetők mindennemü Diszmunkák, Templomi berendezések, Oltárok, Szószékek, 
Bolti czélszerü állványok, árúasztalok, bejárati kirakatok, kapuzatok, Lakás és Irodaberendezések a legegy- 
szerübbtől a legdiszesebb kivitelben készit a legjutányosabb árakban 

B. Bak Lajos. 

ma- Egy haztartási mérleg ingyen! tő koronáér — –— 
Mesésen olcsó árak mellett küldöm szét tulhalmozott raktáromból világhirűü külüök 41h, kiló (kb. 50 drb.) kevéssé megsérült finom enyhe kiválóságukért általánosan kedvelt PIlPBERBSZAPPANT 

á á rózsa, litiomtej orgona, ibolya, rezeda, jázmin és gyöngy- 
MEXIKOI EZÜST ÁRUIMAr virágból szépen összeválogatva. A pénz előzetes megküldése 

is), melynek tartósságáért és kiváló minőségeért 25 évi jótállást vállalok. Szétküldés a pénz előleges utánvéttel. Nem tetsző áru visszavétetik. 
megküldése esetén vagy utánvéttel történik az európai raktárból. 

DEIKEE TÓZSEF 
DENKER J. központi torgalmi árabáza Budapest, Hernád-u. 54. Budapest, VII., Hernád-u. 54. 

Telefon 462. Az Telefon 462. Vasárnap, folyó hó 10-én már megnyitotta szabályos 

es étterem Valódi ,Erdély hegyaljai" bor 1 liter 40 kr. Kőbányai 
99 sör 17 kr. házhoz hordva. 
Ferencmz József-út 1=. sz- A tekepályát társaságok is kibérelhetik. 

MEMEMZ 

Nyomatott Gámán J. örökösénél Kolozsvárt, Kossuth Lajos-utcza 10. szám. 

és pedig: esetén vagy utánvéttel küldi 
6 db. mexikó ezüst asztalikés ád- : evővitlát DENKER J. Hernád-utcta 54. 
6, gyókanalnk, 3 frt 60 krajcár 

12 7 hivló desrertkétlab utánvéttel egy vég szepességi vászon 5 teljes fiérfi vagy 
n 4, 8 dessertvillát női ingre 90 cm. széles kitünő minőségben 5 évi jótállással. n n 

i 1 ,megikói ezüst levesmeritő kanál, számos elismerés, 1 „tejmeritő, 4 frt 50 krajcár 
2 , elegáns szalon asztali gyertyatartot. utánvéttel egy elegans férfi öltönyre 3 mtr. divatos szövet 46 drb. összesen csak 6 frt. 50 kr. egy elegans férfi ra tetszés szerinti színben kapható : 

Minden megrendelő ezenkivül jutalomképen egy szavatosság DENKER JOZSEF-né Budapest VII. Hernád-u. 54. és mellett pontosan műükődő 127a kiló hordképességü háztartási mérleget Kok zománcozott főzöedény! legfinomabb gyártmány kap teljesen dijtalanul. A mexikói ezüst egy teljesen fehér fém (belül bámulatos olcsó árban. Próbarendelés 5 kor. 90 fillérert


